

# 不拼爹,非“童”凡响的星二代

整理/李诗韵

闪耀的明星,拼爹的娃。说起明星的孩子,我们总容易想起“拼爹”二字——为了让孩子赢在“起跑线”上,明星们各显神通,不惜重金栽培,让他们早早地绽放光环。

然而,在这个璀璨的娱乐圈里,谁都不能忘掉“天赋”二字。与重金栽培的星二代不同,有些天赋异禀的明星娃可是不用花重金,也能拥有一个非同凡响的童年荣耀。近日,8岁的黄多多将翻译英国文豪托尔金的经典绘本《圣诞老爸的来信》,小小年纪的她,可是国际知名的小“英文翻译员”呢!

## 黄多多:纯正英文腔,合格小翻译

8岁的黄多多是知名演员黄磊的女儿,在《爸爸去哪儿2》中表现出色,被观众记住。近日,喜欢讲英文的黄多多终于圆梦——她将翻译英国文豪托尔金的经典绘本《圣诞老爸的来信》,成为中国首个能够翻译国外文豪著作的“小翻译”。

原来,黄多多从小在国际学校学习,平日经常与外教交流,语言天赋极高。“多妈”孙莉曾在微博上展出一张黄多多幼时照片,并附文:“每当练琴跟你生气时,你都会说妈妈我很想抱抱你,卖萌的表情不说,还要配上一口英

文。宝贝,你是多喜欢讲英文呢!”细心的观众还发现,在《爸爸去哪儿2》中,黄多多有一个特别的习惯——每晚抱着入睡的书就是一本英文原版作品。“多爸”黄磊在接受媒体采访时,就曾骄傲地表示:“多多讲一口流畅的英文,并不是我们强迫学习的,这是她的爱好,我们只是支持!”



## 汤珈铖:15岁开始炒股,从未失手

汤珈铖为台湾金马影后徐枫的儿子,也是香港上市公司最年轻的执行董事——外表俊秀、身家富有,被称为香港富二代“F4”之一,更有数量不亚于王思聪的“太太团”。

从小内向的汤珈铖12岁被父母亲送到美国波士顿念书,13岁患了抑郁症,对上学产生恐慌感。他在采访中说到自己曾经在美国读书时,看到高大的教学楼一时发慌,最后竟没有了方向感。辍学之后在路上看到穿校服的学生都会引起自己的恐慌。徐枫为了使儿子开心起来,推掉手上的工作,带着儿子环游世界4个月,

病情得已好转。汤珈铖4岁随母亲拍戏,却自小表现出了经商才能。10岁接父亲的班出任汤臣集团董事长,14岁进入股市圈,大玩股票至今未失过手,被香港媒体喻为“小股神”。对于这一称呼,汤珈铖表现更多的是谦虚,直称他们过奖了,早在少年时期他就表现出对股市的兴趣,每晚看美股到凌晨4时,再预测港股走势。猜股票的涨跌十次有九次准。徐枫见儿子很有天赋便抛出100万给他炒股。汤珈铖拒绝徐枫的“赞助”,自己靠摆摊创业积累“第一桶金”,半年赚进40万送给母亲做礼物。



## 欧阳娜娜:12岁举办大提琴独奏会

能力,欧阳娜娜另一天赋也展露了出来——年仅14岁的她,已经是台湾无人不知的大提琴演奏家。她5岁开始学钢琴,3个月就练完姐姐习琴3年的课程,6岁又学大提琴,12岁时,欧阳娜娜在台湾举行个人独奏会,成为台湾“国家演奏厅”有史以来年纪最小的演奏家。

在台湾人气颇高的欧阳娜娜在举办独奏会后,还进军了演艺圈。2013年,她还出演了陈思诚的电影《北京爱情故事》。

欧阳娜娜是“琼瑶小生”欧阳龙的二女儿,从小天资聪颖。欧阳龙的圈内好友曾爆料,欧阳娜娜4岁起,就具备极强的模仿能力,其父母亲人的行为特点统统掌握,常在外人面前表演。随着年龄增长,除了模仿

## 李珍妮:6岁拿舞蹈冠军,露脸刘德华演唱会

提到李珍妮(Jane),你可能并不熟悉。然而她的父母你却一定认识——爸爸李连杰、妈妈利智都是娱乐圈里的大咖。

Jane在电视里少有露面,却早成为舞蹈界的璀璨之星。11岁拿到“武术冠军”的李连杰,女儿也同样拥有“舞”艺天分。自幼跟拉丁舞后黄蕊学习跳舞,6岁已赢得两次中国舞蹈大赛冠军,更多次赴海外参赛。2007年,刘德华在红馆开演唱会,Jane饰演刘德华的女儿,两人联袂大跳拉丁热舞。7岁的Jane面对1.3万人毫不怯场,舞蹈跳得有板有眼,潇洒自如。

Jane表演结束后,返回VIP座位与父亲同坐欣赏刘德华的演出。随后,刘德华向观众介绍席上李连杰

的女儿Jane,他说:“杰哥(李连杰),多谢你女儿,跳得很好,等我年轻些再同你跳。”刘德华还跟李连杰说:“今晚你来支持我,我十分感动,我们两个一句话都不用说,你就足够了!”

据媒体爆料,Jane之所以能跟刘德华合作演出,并不靠老爸李连杰。事缘Jane跟着黄蕊学跳舞,当刘德华构思找一个小小舞蹈演员演出时,黄蕊就推荐了舞技了得的Jane,最初,刘德华并不知道Jane是李连杰的女儿。



## 许建彤:3岁娃娃学会6种语言

李嘉欣跟许晋亨的爱情结晶许建彤(Jayden Max),拥有父母的优良血统,DNA内遗传了嘉欣美丽标致及许晋亨的风流公子特质。李嘉欣对儿子悉心栽培,小JM现在懂得6种语言,外形又可爱精灵,可谓内外兼备,在名人明星子女林立的贵族幼稚园,小JM自然是万人迷。



紧张,更乘着小朋友脑部发育期,先是带小JM上日本传入的“七田式教育”,据讲以图像闪卡,加强小朋友的右脑发展,增强记忆力。另外,嘉欣会带儿子到中环的“Kid's Gallery”学绘画及手工艺,培养儿子的创意。由于许家生意遍布全球,为了小JM的未来,嘉欣更安排儿子学习多国语言,除了中英等两文三语外,再加上西班牙文、意大利文及法文,甚为国际化。为之庆幸的是,小JM对语言也有极强天赋,据辅导老师透露:“每次学习外语时,小JM就会显得特别兴奋,跟着音乐蹦蹦跳跳。”

## 马在骧:15岁拿下7块游泳金牌

TVB男星马德钟为“师奶杀手”,而他的儿子马在骧则被封为“小飞鱼”。马在骧小学时跟随母亲到法国读书,他继承了父母的优良遗传,高大英俊,擅长钢琴、小提琴等多种乐器。此外,他还是运动能手,不仅是跆拳道黑带二段,亦是游泳高手,他15岁时曾参加国际学校游泳锦标赛,打败来自12个地区的国际学校学生,在比赛中共夺得7枚金牌。

马德钟一向热爱运动,儿子马在骧也遗传到他的运动天分,而且分分钟青出于蓝。马德钟夫妻长年在外拍戏,马在骧从小寄宿,除了特殊节假日,父母一般难在身边。

据知情人爆料,马在骧平日生活朴素,并没有星二代的孤傲,容易相处。而学习之余,他最喜欢做运动,异性缘很好。

当记者问及马德钟是否支持儿子往体育界发展时,他也坦然回答:“更希望他跟我一样去拍戏,不过有游泳天赋的话,我也不会反对。”



## 李嫣:6岁办画展,作品拍卖数千元

李嫣从降生起就是大众关注的焦点,因为她,李亚鹏和王菲创建了“嫣然天使基金”,几年来帮助了很多患上“唇腭裂”的孩子。



在父母的光环下,李嫣却给了所有人一个巨大惊喜,她竟然是个潜力十足的小画家。2012年12月1日,6岁的李嫣就举办

了人生中的第一场画展。就读于国际学校的李嫣,不像姐姐窦靖童一样钟爱唱歌,而是从小喜欢画画。画展展出了44幅李嫣的作品,都是她平日的手绘和IPAD画作,每一幅都是她的宝贝。其中,一幅“下雨了”的作品卖到了4800元钱。画展现场,工作人员透露,李亚鹏平日在评价自己女儿的画作时常说:“李嫣的儿童画对色彩的运用和想象是蛮有意思的。”